

В галерее «Дом Художника» открылась «Выставка, которая не состоялась...»

В галерее современного искусства «Дом Художника» 14 ноября открылась «Выставка, которая не состоялась...». Экспозиция работ иркутских художников должна была открыться в Москве в Государственной Думе России в рамках презентации Иркутской области, но мероприятие было перенесено на неопределенный срок, и выставка не состоялась.

Правление Иркутского отделения Союза художников России решило открыть выставку в собственной галерее «Дом Художника». Как сказал на открытии экспозиции ее организатор Сергей Элоян, впервые за всю историю существования галереи «Дом Художника» в одном выставочном зале представлено более 40 живописных работ 25 членов иркутского отделения Союза художников России.

Среди картин, представленных в экспозиции можно увидеть работы народных художников России Анатолия Алексеева, Виталия Смагина, заслуженных художников России Владимира Кузьмина, Сергея Элояна, Владимира Тетенькина, Николая Башарина, членов Союза художников России Сергея Григорьева, Юрия Квасова, Николая Вершинина, Алексея Дурасова, Александра Шелтунова, Сергея Писарева, Павла Авенариуса и других авторов.

Владимир Кузьмин представил на выставке две работы. «Зимняя сказка» – так можно называть городской пейзаж художника. На картине – деревянный Иркутск, который напоминает сказочный городок. Художник работает в традиционной реалистической манере. Главная задача художника, по его мнению, учить зрителя видеть в окружающем мире красоту, которую зачастую мы не замечаем. Сергей Элоян представил оригинальную серию работ. На каждой из картин изображено дерево, с листвой, отражающей четыре времени года. Глядя на них, можно ощутить обжигающее золото осени и нежность весенней листвы, энергию лета и легкую грусть прозрачных зимних оттенков.

На выставке представлено как разнообразие живописных стилей – от реализма до авангарда, так и широкий возрастной диапазон участников - от 35 до 70 лет.

Так, на выставке можно посмотреть работы «мэтра» иркутской живописи Владимира Тетенькина. Мастер пейзажа и натюрморта, тонкий колорист, художник стремится в своих работах создать «симфонию цвета». Владимир Тетенькин почти десять лет преподавал в Иркутском художественном училище. Среди его учеников известные иркутские живописцы Виктор Смагин и Виктор Мироненко. Среди авторов выставки и молодые художники, например Сергей Писарев. Он представил на выставке знаменитый «Чивыркуйский пейзаж», не раз отмеченный критиками и журналистами, как одно из самых лучших произведений художника. Известный иркутский художник Лев Гимов в статье о творчестве Писарева, пишет, что работам живописца свойствены «Романтика, экспрессия, динамика и яркая пластическая форма».

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" КУЛЬТУРА , ИРКУТСК ☎ 4928 16.11.2006, 13:15 ⚡ 272
URL: <https://babr24.com/?ADE=33982> Bytes: 2656 / 2656 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

